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i 1. Ligue as coordenadas correspondentes a : 3, Selecione a figura que serd formada ao ligar os
cada ponto no plano cartesiano. pontos A, B e C na questdo 1.
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B + coordenadas que se apresenta na tabela abaixo:
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| 2. Observe a figura e selecione V ou F conforme 3
| a afirmagdo seja verdadeira ou falsa:
(considere cada lado do quadradinho igual a 1cm) s
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i () Oquadrilitero ABCD tem 20cm? de drea. | B (5,2) ‘
i () O perimetro do retdngulo ABCD é 10cm. | € (1,-7) |
() Adreado tridngulo CDE é 8cm?, | D (-3, 3) ‘
. ()0 perimetro do tridngulo CDE & (8+ 4+2)cm. | | E (-4,-5)
() Aperimetro do trapézio ABED é 22cm. . | |
" () Ascoordenadas do ponto D sdo (2, 3). | G | (3, 0 2;‘
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! () As coordenadas do ponto E sdo (-1, 6). i | H (-3, -2) ‘ -
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